



两男子凌晨持刀枪抢加油站

民警奋战8小时将嫌犯抓获

本报1月13日讯(记者 徐艳 通讯员 王清光 王娟 婧伊) 1月11日,五莲县公安局接到报案,快速出击,经8小时奋战,在东港警方的配合下,成功侦破一起持枪抢劫加油站案。犯罪嫌疑人李某、邢某被抓。1月11日凌晨4时许,五莲

县公安局接到中石化日照石油分公司五莲12站工作人员刘某报案,称有两名青年持刀枪闯入加油站值班室,将其打伤,抢走部分香烟,还将其手机摔坏,损失价值1000余元,作案后两犯罪嫌疑人逃窜。接到报警后,五莲县公安局高度重视,五莲县刑侦

大队、城关派出所组织人员赶赴现场展开现场勘查、走访排查等工作。

11日上午10时许,侦查员在城关一宾馆内发现重要线索,两青年于10日晚住宿,次日凌晨3时许从宾馆出去,天亮后回宾馆未退房便匆忙离开,二人有重大作案嫌疑。

经过进一步侦查和顺线追踪,民警发现二人窜至日照市东港区一宾馆内躲藏。12时许,在日照市东港刑侦大队和日照路派出所的大力配合下,犯罪嫌疑人李某和邢某被抓获,民警当场缴获其作案工具和抢劫的赃物。

经审讯交代,1月10日,潍坊市寒亭区犯罪嫌疑人邢某与李某因手头拮据,预谋到五莲抢劫加油站,李某在潍坊购买长刀和高压钢珠手枪。下午6时许,两人乘客车从潍坊市窜至五莲,在五莲一宾馆住宿,在宾馆内,两人通过互联网查询确定作案

加油站,后于次日凌晨3时许,更换衣服,戴帽子口罩,持刀枪闯入中石化日照石油分公司五莲12加油站值班室内,将值班人员刘某控制殴打,抢劫香烟一宗,摔坏手机一部,损失价值1000余元。目前,案件正在进一步审理中。

男孩患白血病因无钱放弃治疗

石臼边防派出所组织募捐筹得善款万余元,还需要您伸出援手

本报见习记者 辛周伦

家住石臼街道的6岁儿童王子扬,患有急性淋巴白血病,为给他治病,家里变卖房产,爷爷患腰椎间盘突出也去做清洁工打工挣钱,前不久,王子扬医药费告急,病情加重。

1月10日,在了解到王子扬因无钱医治放弃治疗的消息后,石臼边防派出所联合辖区居民,为其进行募捐,共筹集善款17600元。

6岁儿童身患白血病 为治病父母变卖房子

年仅6岁的王子扬,在2010年8月查出患有急性淋巴白血病,当时他只有3岁半。在后来的两年多时间里,为给王子扬治病,一家人已经花费40多万元。

王子扬的母亲为日照某企业的一名普通员工,为了照顾年幼的孩子,她已停薪留职在家;而只有小学学历的父亲在青岛打工,每月工资仅1400余元;身患腰椎间盘突出的爷爷为了子扬干起了清洁工,每月收入不到1000元,把每一分钱都用在了子扬的化疗上,每每腰疼睡不着觉,他也只是贴个膏药了事。

据石臼边防派出所民警刘春成介绍,为了筹集医药费,子扬的父母已经卖掉了房子,变卖了家中所有值钱的东西,现在一家五口挤在石臼一村几十平米的平房内,巨额的医药费已经让这个本就贫困的家庭陷入了绝境,很多次他们去青岛化疗,连回来的路费都没有。他们只好搭乘来日照的好心人的车。

因无钱放弃治疗 边防民警召集捐款

10日,记者从青岛大学附属医院了解到,王子扬所患的是急性淋巴白血病,治疗效果好的话,一般治疗4年时间就能康复。小子扬已经治疗了2年半的时间,只要再坚持治疗一年半,小子扬就有可能痊愈。

前不久,由于贫困的家庭已无力承担昂贵的医药费,母亲只能带着正在接受治疗的子扬从青岛回到家中,放弃治疗。天气严寒,路程颠簸,虚弱的子扬回到家中就感冒了,病情突然恶化。

情况紧急,10日,边防派出所民警立刻召集警民进行募捐,并让子扬的母亲带着子扬先坐车到青岛,下午筹集好善款立刻汇入银行账户,为子扬进行治疗。

病情已稳定 还需要您伸出援手

据刘春成介绍,之前他们就准备为子扬家筹集一部分善款,帮助他们过年。“没想到子扬突然病情恶化,我们决定立即筹集,好让孩子先进行治疗。”

10日下午2时,石臼边防派出所把爱心人士召集起来,进行了募捐活动。在募捐现场,子扬的奶奶留下了热泪,她不停地说道:“感谢你们这些好心人,给俺家孩子捐款。”子扬的奶奶执意要让参加募捐的好心人留下姓名,说以后孩子病好了,他们全家都会回报这些好心人。

在民警及爱心人士共同努力下,共筹集善款17600元。

10日晚8时,子扬妈妈传来喜讯,说子扬的病情已经稳定下来。

如果您想奉献自己的爱心,帮助这个贫困家庭,愿意捐款的话,可以与我们联系。

联系电话:8308110。

相关新闻



150个救助箱送温暖

11日,日照市红十字会“博爱日照送温暖”活动启动,山东省红十字会向日照拨付150个救助箱,其中每个箱内有一桶油、一袋面粉、一袋大米、一条被子、一条电热毯等物品,价值300元。这些救助箱将发给全市范围内的150个困难家庭,近450人受益。图为工作人员在搬运物资。

本报记者 彭彦伟 摄影报道



救济款助困难家庭

11日,山东冠华国际贸易有限公司董事长申维君和日照市红十字会常务副会长王立莹,为五莲县许孟镇牛家官庄困难家庭送去救济款。

记者了解到,申维君多年来一直通过红十字会帮助困难学生、贫困老人,目前他仍然在救济东港区、岚山区、五莲县和贵州黔东南等地共计20名学生、16名老人。

本报记者 彭彦伟 摄影报道

两未成年学生 多次夜里盗窃被抓

本报1月13日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 近日,女大学生小俞给大学科技园派出所送来锦旗,代表园区受害的同学感谢民警及时破案,将潜入宿舍盗窃的犯罪嫌疑人抓获。

去年11月份以来,大学科技园某园区学生公寓,多次发生夜间潜入女生宿舍行窃案件,现金、手机、笔记本电脑纷纷落入窃贼囊中。小俞就是最大的受害者,刚花5000元买了两个多月的笔记本电脑被盗窃。

大学科技园派出所民警调查发现,该园区一段时间内发生的多起既遂、未遂盗窃案件作案手法相似,都是通过防盗窗攀爬到阳台实施偷盗。

根据犯罪嫌疑人作案特点和部分同学提供的线索,民警从排查园区可疑人员和追查赃物去向入手,展开了耐心细致的侦查工作。

去年12月20日,民警通过侦查,在园区某网吧网管时某处查获了小俞被盗的笔记本电脑。时某交代,笔记本电脑是一个经常上网的学生卖给他的。民警根据时某交代的线索展开排查,12月21日,犯罪嫌疑人何某和厉某先后被民警抓获。何某交代了自己凌晨时分多次潜入女生宿舍盗窃笔记本、手机、现金等犯罪事实,厉某也承认自己为何某望风,协助何某盗窃的犯罪事实。

据交代,犯罪嫌疑人何某刚满17岁,协助他实施盗窃的厉某仅仅15岁,都还是在校学生。

目前,何某已经被取保候审,案件正在进一步侦查中。

工友按错开关 男子被搅拌机“咬住”

本报1月13日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟) 1月11日下午,日照市经济技术开发区奎山街道西河村一名男子在修理绞肉机时,因工友按错开关,不慎掉入搅料槽中,小腿被绞肉机的叶片夹住。经消防官兵半个多小时的破拆将其救出。

1月11日下午2时许,日照市经济技术开发区公安消防大队接到报警后,立即前往救援。

到达现场后,消防官兵发现被困男子许某的两条小腿已被卷进螺旋的轴承,男子趴在搅料槽的边缘,脸色苍白。

消防官兵发现许某腿部进入机器较深,两条小腿被绞肉机的叶片牢牢卡住,一旦移动幅度过大将给被困人员带来二次伤害。

根据现场实际,消防官兵先将绞肉机的轴承用绳子固定,再使用液压扩张钳对绞肉机的叶片进行剪切和扩张。

经过半个多小时的救援,许某成功脱困,随后被送上一旁等待的120救护车。

据了解,许某与同村人在这里共同经营着一家养殖厂,这台绞肉机是用来给猪加工食物的。因为感觉这台机器绞肉的叶片有点问题,许某便站在搅料槽的轴承上修理绞肉机的叶片,修理完毕后,许某让旁边的崔某启动绞肉机的开关,结果崔某错按了搅料机的开关,站在轴承上的许某防备不及,摔到搅料槽中。

目前,许某正在医院接受治疗,并无生命危险。

开车途中,冰凌子砸中车盖

一市民在文登路铁路桥涵洞遭遇惊魂时刻



文登路铁路桥涵洞内的冰凌子最厚处达到30多厘米。 本报记者 彭彦伟 摄

本报1月13日讯(记者 彭彦伟) 11日上午,市民司女士开车经过日照市区文登路铁路桥涵洞时,车前盖被涵洞内融化的冰凌子砸中,所幸并无大碍。记者在采访中发现,由于缺少太阳照射,温度较低,渗到涵洞内的水易结成冰凌,最厚处能达到30多厘米,给行人带来极大不便。

12日下午3点左右,市民司女士开车由南往北通过文登路铁路桥涵洞,正在行驶过程中,她看到涵洞上方突然掉下一块冰凌子砸中她的车前盖,“当时我的车速并不快,只听

的一声,我还以为是块石头呢。”司女士说,驶出涵洞后她发现,原来是块冰凌子,所幸并无大碍。“幸亏我当时减速了,要是砸中车玻璃,玻璃肯定得碎,还是挺危险的。”司女士有些后怕地说。

13日上午10点,记者来到文登路铁路桥涵洞,该涵洞长十米左右,分东、西两部分,中间有墙隔开,司女士所说的冰凌子位于东边的中间部位,冰凌子是由于涵洞内不受太阳照射,气温比较低,涵洞上边长时间渗水而结成。冰凌子从涵洞最顶端开

始往下延伸。顶部墙角处,冰凌子最宽有半米左右,最厚能达到30多厘米。

记者看到,由于涵洞比较窄,东、西两部分都为单行道,如果没有汽车通过,行人还可以选择靠路中间位置走,而一旦有汽车通过,行人只能踩着冰面走。“冰太厚了,很容易滑倒。”住在附近的一位村民说。而冰凌子不仅给行人带来不便,一些汽车司机也表现出担忧,“这么厚的冰,万一什么时候突然掉下来砸到车上也很危险。”一司机说。